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Aufgabe 117: (20 Punkte)
Es sei n ∈ N; Y1, ..., Yn, Z seien Banachräume und φ : Y1 × Y2 × ... × Yn → Z eine stetige
multilineare Abbildung.

a) Zeige, daß C > 0 existiert, so daß für alle y = (y1, ..., yn) ∈ Y1 × Y2 × ...× Yn gilt:

||φ[(y1, ..., yn)]|| ≤ C||y1||...||yn||.

b) Zeige, daß φ in jedem Punkt b = (b1, ..., bn) ∈ Y1 × Y2 × ...× Yn differenzierbar ist und für
alle y = (y1, ..., yn) ∈ Y1 × Y2 × ...× Yn gilt :

φ′(b)[y] =

n∑
k=1

φ[(b1, ..., bk−1, yk, bk+1, ..., bn)] .

Aufgabe 118: (10 Punkte)
Es sei k ∈ N und Tk : l2(N) → C

x = (xn)n∈N 7→
k∑

n=1

x2n

. Zeige, daß Tk differenzierbar in jedem a ∈ l2(N)

ist und bestimme die Ableitung T ′k(a).
Hinweis: Daß l2(N) vollständig ist, braucht nicht bewiesen zu werden.

Aufgabe 119: (10 Punkte) Zeige, daß

f : R3 → R2 x1
x2
x3

 7→
(

x1x2x3
−x1 + 2x2 + 7x3

)

in jedem Punkt a ∈ R3 differenzierbar ist und berechne die Ableitung,
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